
内　　　容

1
お子さんはこども園に行くのを楽しみにして
いますか。 80 45 6 1 0

2
お子さんは元気よく体を動かして遊ぶように
なりましたか。 96 34 1 0 1

3
お子さんはこども園での遊びのことや友達の
ことなど、よく話をしますか。

70 46 12 4 0

4
お子さんはこども園で自分らしく遊んだり生
活したりしていますか。 97 33 2 0 0

5
お子さんは園生活を通して社会のルールや
マナーが身に付いてきていますか。 81 44 7 0 0

6 お子さんは給食を喜んで食べていますか。
79 38 8 6 1

7
お子さんは、遊びや生活の中でいろいろなこ
とに気付いたり、思いや考えを表したりするこ
とを楽しんでいますか。 85 40 5 1 1

8
お子さんは、友達や地域の方など、様々な人
に関心がもてるようになってきましたか。

83 42 4 1 2

9
教職員は園児の性格や長所を理解し、一人
一人に応じた指導をしていると思いますか。

99 30 1 0 2

10
教職員は園児の間違った行動に対しては、
きちんと指導をしていると思いますか。 103 22 6 0 1

11
園は保護者の相談に適切に応じています
か。 103 23 5 0 1

12
園は家庭と連携して子育てをしようとしていま
すか。 99 26 5 0 1

13
園は、けがやトラブルなどに対して丁寧に対
応していると思いますか。 93 34 3 0 2

令和5年度　　こ　ど　も　園　評　価（園全体）
（本園の教育活動についてのアンケート）

結　　　果
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内　　　容

14
園は、園だよりや学年だより、保護者会などを
通じて教育方針や教育内容を分かりやすく
伝えていますか。 90 36 6 0 0

15
園児の様子を写真・掲示物・口頭などで分か
りやすく伝えたり説明したりしていると思いま
すか。 83 41 8 0 0

16
こども園から出す文書・印刷物（園だより、学
年だより、お知らせなど）は分かりやすいです
か。 70 47 12 1 2

17
園行事によって園児の経験の幅が広がって
いると思いますか。 116 16 0 0 0

18
行事を通して、こども園や保育の様子がよく
分かりますか。 103 29 0 0 0

19
遊ぼう会（未就園児親子への園開放）は、保
護者や地域のニーズに合っていると思いま
すか。 67 30 1 0 34

20
預かり保育は利用しやすいですか。また、今
後利用してみたいですか。 76 23 9 1 23

21
園は、施設設備の整備点検、衛生管理、不
審者や事故の防止、災害対策等に配慮し、
安全な環境を提供していると思いますか。 77 46 5 0 4

22
こども園全体の雰囲気は、清潔・安全で明る
く活気がありますか。 80 49 3 0 0

23
保護者としてこども園の教育活動やPTA活動
に積極的に参加・協力していると思います
か。 54 52 19 2 5

24
こども園の教育活動について、全体的に満
足していますか。 103 27 1 0 1

北区立さくらだこども園

結　　　果

　　　　　　　　　  アンケート対象者　132名　　　回答者数　132名　　　　回収率100％
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